



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - PRAÇA DO ROSÁRIO N° 365 – CENTRO – CEP: 38.960-000 – PRATINHA-MG

WWW.pratinha.mg.gov.br

RETIFICAÇÃO DE EDITAL

Pelo presente termo de Retificação do edital do Processo Licitatório N° 017/2022, Inexigibilidade por Chamada Pública N° 01/2022 tendo por objeto a Aquisição de gêneros alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, destinado ao atendimento do Programa Nacional de Alimentação Escolar/ PNAE, atendendo aos princípios que norteiam a Gestão Pública, em face de modificações extremamente necessárias, vem por meio desta **RETIFICAR**:

Devido ao erro na indicação da modalidade do Processo Licitatório N° 17/2022, tendo em vista que a retificação não afeta a elaboração das postostas, retifica-se os dizeres do edital passando à:

Onde se lê:

DISPENSA POR CHAMADA PÚBLICA

Leia-se:

INEXIGIBILIDADE POR CHAMADA PÚBLICA

Os demais itens permanecem como no edital, mantendo-se a data de abertura do certame para o dia 05 de abril de 2022 às 08:30 horas.

Pratinha/MG, 24 de março de 2022.

John Wercollis de Moraes
Prefeito Municipal